

## 麦当娜的御用眼霜好用不?

本周试用过的人来说感想

文/本报记者 钟兰

上周,本报试用版迎来了大名鼎鼎的殿堂级护肤品牌——dr.brandt,它是美国著名的医生品牌,深受好莱坞明星的喜爱,麦当娜、布拉德·皮特都是它的忠实fans。为大家提供试用的是它最经典的三样产品:1、无痕焕彩眼霜(麦当娜正在使用的);2、微晶磨皮霜;3、GABA 皱纹舒展霜。

见报当天,报名申请试用的人数多得出乎我们的意料,不少人发来短信说,对这个牌子向往已久,一直没有机会亲密接触。这一次有这么好的机会,自然不能错过。直到前几天,还不停的有读者发短信或者打电话来申请,大家都对这个品牌表现出浓厚的兴趣。那些成功领取到试用装的MM们自然是激动万分,有MM拿到手的当天晚上就迫不及待地用了,而且用完以后马上就兴奋地给我们打电话,告诉我们试用的结果。当然,大多数MM都是很认真地完成了试用报告,让我们很是感动。

### 焕肤磨砂霜太灵了

试用者:范特稀 27岁 敏感易长痘肤质

三个试用产品中,这个是最长草的。之前就听说这个磨砂霜多么灵,仿佛几十秒后就能出现一只晶莹剔透的剥壳鸡蛋。当然饱受痘痘摧残的我有自知之明,不对此抱太大希望,我希望它解决的,是换季鼻子上的几块干皮,更好一点或许能让痘印稍微淡化一点。

洗脸,保持脸部湿润,挤出五毛硬币左右的磨砂霜涂抹在脸上,凉凉的,轻轻打圈,能感觉到触碰到皮肤上的颗粒非常细,据说这是只在专业疗程中试用的超微细矿物钻石晶体。谨遵说明第一次试用不能超过30秒,洗去。实在太意外了!虽然没有传说中的脸也变白一个色号毛孔也变小,但很明显变光滑了,脸颊的痘印也淡了一些,而且脸也并不是很干燥。并且我的敏感皮肤并没有出现发红或者其他不舒服。另外一定要说的是,这个香味,我实在太爱了,是清淡而幽怨的花草味。

要是价格不那么棘手,我肯定会败一个。

### 眼霜很清爽很舒服

试用者:小K 25岁 混合型肌肤

三样试用产品中,眼霜是我用得最舒服的。因为平时生活不规律,觉得自己眼部是整张脸最不好看的部位,又加上戴眼镜,更是要忘记涂眼霜。这次都记得在睡觉前涂上,只用一点点,按照以前老师教的方法,点点点在眼睛周围。不像我以前用过的那么粘,很清爽,滑而不是油,反而是我喜欢的。要说效果也不是用几次就能看出来的,但是在使用的过程中真的是很舒服。

还要说一点,就是这个味道很好闻,淡淡的清香,正适合这种天气。

磨砂膏可能用得太多了,加上皮肤不是很适应,刚一涂到脸上就觉得麻麻的凉凉的,想立即洗掉。等到后来确定是关键部位都涂上后,试着自己按摩按摩,还是挺舒服的。不知道是心理作用还是怎么的,等洗掉后就觉得脸光光的,白白的,非常好看。但是磨砂膏只适合油性或者混合型皮肤用,而且像我这种面颊很薄的人最多是一个月用一次,所以等下次用就是下月了。

### 皱纹舒展霜有点神奇的

试用者:兜兜 26岁 混合性肌肤

包装是我喜欢的黑白,简单简单再简单,只有黑底白字和白底黑字,可是微微透出这个产品有着不一般的能量。首先试用的是传说中最神奇的GABA霜,无香味并略带药味。洗干净脸往脸颊和额头处抹上,微微有清凉的感觉,因为脸上的皱纹并不多,但是明显感觉不一样,立马有紧致绷紧的效果,可又不觉得干燥,反而有水润的感觉,摸上去滑滑的,效果好得令人惊讶!没有仔细看是不是真的去了皱纹,但是整张脸摸上去似乎被拉皮过似的。

再说说眼霜,据说涂抹之后眼周立即光滑如镜,肌肤纹理完全消失不见。倒是没有那么强烈的感觉,不过刚抹上就觉得吸收特别快,过一会就有类似薄荷清凉感,会感觉眼周的肌肤亮泽了些,紧致的效果还算明显。

最后是那款焕肤磨砂霜,起先不知道怎么用它,看了说明就开始“磨砂”了,挤出来白白的米粒大小两颗涂到脸颊和鼻翼,还有额头和下巴,轻柔按摩,感觉沙沙的,确实是磨砂呢,不过感觉颗粒很细腻,比一般的磨砂膏要细腻N倍,一两分钟后觉得脸有些微微发烫,可能用力不是很恰当,于是赶紧洗了,这一洗才感觉出来不一般!整个脸像是上了一层幼滑的新皮肤,紧致细腻还很嫩。不过我高



兴得太早了,过了10来分钟,整个脸开始有些微痒和发烫,估计是太过营养,没适应过来吧。

总的来说这一系列产品还是比较偏干,要是干性肌肤用,前面可以加质地丰润的补水补油精华。

### 能伸展眼角细纹的乳霜

试用者:小L,混合型痘痘肌肤,T区油

传说中含有肉毒杆菌的GABA可是DB家的明星产品,小心翼翼地撕开包装挤出一丁点,有微微的药味,比一般的质地要厚,猛然担心会不会太营养太盛,不过发现它其实很好抹开,而且马上就被吸收了,几乎不会在肌肤表面停留,之后还会有凉凉的感觉,似乎眼角周围的肌肤都在伸展。再看眼角的细纹,似乎淡化了些,即时效果特明显,要是表情纹很深的人用,估计很管用。

对于该品牌眼霜的感觉,保湿不错,延展性很好,很容易涂抹开,即使量多也不搓泥。

### 【试用装详细解读】

**无痕焕彩眼霜:** Dr. Brandt的明星产品,好莱坞明星麦当娜的最爱。含有绿茶、葡萄籽等多种植物精华及维生素A、C。可改善细纹、眼袋、黑眼圈,并提供绝佳的镇静、保湿功效。市场售价:15ml/850元。

**微晶磨皮霜:**不用做外科手术也能拥有如瓷般光滑肌肤的神奇磨皮霜,含有超微细矿物性钻石晶体,能去除暗沉老化的肌肤细胞。市场售价:50ml/1100元。

**GABA皱纹舒展霜:**明星产品之一,含13%特殊超能的GABA(氨基丁酸)复合精华成分,也是专利性配方。短短几分钟就能明显感到眼睛、额头、嘴角的皱纹立即平坦。据说也是不少大明星出镜的必备单品。市场售价:30ml/2100元。

《城市假日》专门开辟试用版块,不管是新上市的护肤彩妆品、小家电、数码产品、家居用品,甚至是市面上不常见的“限量版”,你都有可能在我们这里“先用为快”哦!当然了,这些试用的产品,我们会在下一期的试用报告里为你详细说明。

本周试用新品:  
孔凤春焕颜皮肤肌能素

作为国产做牌的孔凤春,一直深受大家的喜爱。这款焕颜肌能素的主要功效是去黄、美白、抗过敏等等。它能深入抑制黑色素合成,有效消除肤色暗黑泛黄现象,让肌肤透明白皙。如果你对这款产品有兴趣,请发短信到13588432561申请使用吧。

## 12580 轻松出行好助手

“您只要拨打该号码,话务代表就可以根据要求立即从庞大的数据库中调出用户所需的信息,信息内容涵盖了政府、企业、餐饮、娱乐、购物、住房、汽车、旅游、酒店、机票、便民、公交、自驾等等。”你想干什么,我们就能帮你完成什么。这是中国移动浙江公司对其综合信息服务平台“12580”业务的一段描述。

前不久,笔者邀请北京的大学同窗好友携父母和儿子一家人来杭州度假,短短四天时间连续体验了12580五六种的贴心便利服务,朋友对此至今赞不绝口,特别是全国统一的服务品质更是让朋友爱上了12580。

让我爱上12580的首先是机票酒店服务。和其他商旅服务感觉不同的是,这次通过

12580 预定机票酒店不仅在折扣价格基础上有30元到50元的购物卡回馈赠送,还有详细的提醒服务,比如说预定机票有短信行程确认、目的地天气预报提醒、登机前3小时前往机场的温馨提示,出发航站楼的准确告知,即便是从未乘坐过飞机也可以顺利完成旅行;预定酒店更有酒店及当地风土人情彩信提醒,比如说这次笔者预定了纳德大酒店,12580很快将纳德大酒店的酒店特色、酒店照片、标志性建筑物、地图标注和杭州的景点推荐、特色餐饮发送了过来,看到彩信内杭州名菜“西湖醋鱼”的照片后,老同学忍不住马上打来电话要求我必须预定好楼外楼的位子,点名要吃这道菜。

老同学一家人到了杭州后,寻找特色餐饮娱乐成了我的一大难题,还是12580帮了大忙。我只要提出想吃的菜名或者干脆提个菜系,话务代表很快就给我推荐出不错的饭店,有些饭店让我这个老杭州人不得不惊讶,原来还有这么好的地方呢!有些好馆子我不知道怎么走,还是打了12580,话务代表耐心细致地为我指路,还有路书和电子地图下载到手机上,车上没有导航照样轻松抵达目的地。

在拨打12580时,话务代表主动告诉我说有优惠券服务,我就下载了石浦鱼老大海鲜酒店的优惠券,最后结账时出示了手机上的优惠券,还真的给打了88折。老同学似乎不相信,

又打去12580索了几张优惠券,居然连麦当劳15元套餐优惠券都有,让老同学的儿子乐得跳了起来,说有了12580电子优惠券,再也不用为没有带纸质优惠券或担心纸质优惠券过期而郁闷了。

后来仔细问了问话务代表,原来12580真的可以帮助我们很多,公交换乘、自驾指路、邮编区号、天气预报、违章查询统统都有,而且近期还开发了求职招聘等业务,为我们这些中小企业主提供了招工便利,这真是让我如获至宝,一部手机、一个号码,原来生活可以这么轻松!最主要的是,12580信息查询服务都是免信息费的!

(豆豆)